
Housing Allocation Scheme Review - General Public Feedback

1 / 16

21.74% 10
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28.26% 13
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6.52% 3

Q1
The draft Housing Allocation Scheme proposes to allow applicants with
higher levels of housing related debt to join the housing register and build
up waiting time whilst they clear or substantially reduce their debt. Please
indicate how strongly you either agree or disagree with the scheme being

amended in this way?
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41.30% 19
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2.17% 1

Q2
We propose introducing a new Band 1 (highest priority). This is for the
small number of families who are approved to adopt or foster a child and
who need to move to a property with an extra bedroom in order to begin

the adoption or foster arrangementPlease indicate how strongly you either
agree or disagree with the scheme being amended in this way?
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17.39% 8

52.17% 24

19.57% 9

2.17% 1

8.70% 4

Q3
It is proposed that single homeless households (by this we mean a
single person or couple without dependent children), including those who
may be rough sleeping are given an increased priority from a Band 3 to a
Band 2.Please indicate how strongly you either agree or disagree with the

scheme being amended in this way?
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Q4
It is proposed that key workers in Oxfordshire that work outside of
Cherwell, will qualify to join the housing register. This will include support
workers in health roles, NHS clinical staff, adult social care roles, local

authority and Government agency workers. Please indicate how strongly
you either agree or disagree with the scheme proposal.
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13.89% 5

86.11% 31

Q5
Are there any changes outlined in the summary of proposed changes
to the Housing Allocation Scheme that you have any concerns about or

wish to make further comment on?
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38.89% 14

61.11% 22

Q6
Are there any further changes to the Housing Allocation Scheme that
you wish to suggest or would like to be considered?

Answered: 36
 Skipped: 10

TOTAL 36

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No



Housing Allocation Scheme Review - General Public Feedback

7 / 16

Q7
Do you have any further comments you wish to make regarding the
Housing Allocation Scheme or the proposed amendments? If so, please

make these comments below:
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Q8
How did you find out about this consultation?
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28.21% 11

71.79% 28

Q9
Have you made an application to join the housing register within the
last 3 years?
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Q10
Are you?
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Q11
What is your age group?
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65.79% 25
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Q12
Are your day to day activities limited because of a long-term illness,
health problem or disability which has lasted, or is expected to last, at least

12 months? (You can tick more than one box)
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65.79% 25
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Q13
Do you look after, or give any help or support to anyone because they
have long-term physical or mental health conditions or illnesses, or

problems related to old age?
Answered: 38
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13.16% 5

84.21% 32

2.63% 1

Q14
Are you currently pregnant or have you been pregnant in the last
year?
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Q15
What is your ethnic group?
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Q16
If you have queries or questions about these proposals, please
provide your name and email address below so that we can contact you.
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